授课老师简介
黄丽红：亚洲风险与危机管理协会执行副会长，《企业风险管理人员职业标准》课题负责人，《注册企业风险管理师考试大纲》编写委员会主任，AARCM风险管理丛书指导委员会主任,《企业全面风险管理基础》教科书主编。曾留学英国、美国，曾在国家建筑工程质量检测中心、美国基金公司、美国资产管理公司、以及香港上市金融集团等机构担任要职多年，对于国内外的企业管理以及风险管理有着深入透彻的了解。曾担任中华投资理财交流协会名誉会长，中华两岸三地总商会副会长。在企业风险管理、质量管理、投融资策划等领域发表过多篇论文，是中国从事全面风险管理探索与研究的第一批专家学者，曾多次应邀担任国家级、省级企业全面风险管理高峰论坛主讲嘉宾，以及参与多家大型企业的全面风险管理体系建设项目。对于全面风险管理不仅有系统的理论基础，而且具有丰富的企业管理实战经验。
主讲课程：《企业全面风险管理纵论》
王晓耕：管理学博士，现任天津商业大学宝德学院涉外经济贸易系主任，曾服务于天津外国语学院、摩托罗拉（中国）电子有限公司、天津证券投资咨询有限公司、天津市联讯科技发展有限公司，国有、外资和民企丰富的从业背景使王老师对中国现有各类经济形式的企业的管理模式都有着较为透彻的理解，教育、咨询和高管的从业经历使王老师对各种企业和各层级人员的思想有着深刻的感悟。主要教学与研究领域为：风险管理、工商管理、战略管理、市场营销、人力资源、旅游（酒店）管理。 曾先后为中国海洋石油总公司、中国网通集团总公司、中国中煤能源集团公司、中国人民保险集团公司、中国五矿集团公司等20多家大型集团培训全面风险管理课程。
主讲课程：《公司治理》《变革与战略风险管理》《决策与风险管理》
殷俊：中国管理科学研究院社会信用体系建设发展中心专家委员会副主任；国资委职业经理研究中心特聘专家；“职业经理（企业风险管理）资质评价与能力测评项目”教材主编；清华大学能源规划与管理训练中心特聘专家；北大经济管理学院客座专家；上海复旦、交大MBA培训班讲师；企业风险管理与危机管理培训论坛秘书长；企业危机管理与风险管理培训咨询公司总裁；资深危机管理专家；曾在多家公司任职理事长、首席顾问、总监，并入选首本《国际职业培训师大黄页》，有着多年的管理实践经验。培训内容富于理性，而培训方式却充满激情！
主讲课程:《企业危机管理》
熊华强：中粮期货华夏基石期货投资顾问中心高级分析师、IFMA中国总部高级编辑、教授、北京财税研究院研究员。 从中国人民银行系统调到某商业银行担任支行计划信贷部经理、行长，深圳某财经期货公司营业部副总经理，在风险管理、证券投资、金融理财等领域拥有丰富的理论及实践操作经验。熟悉各种金融工具投资渠道的运作模式及惯例，并长期从事香港恒生股指期货的研究与操作。曾出版银行、证券投资实务操作等著作8部。在全国从事金融系统和上市公司财务总监的培训，深获学员的好评。
主讲课程: 《保险与风险管理》《衍生工具与风险管理》《合同方式的风险管理》
胡乐群：中国科学院、斯坦福大学的博士、博士后，在中国科学院、国务院发展研究中心长期从事研究工作，在美国斯坦福大学从事博士后研究期间，作为主要技术负责人完成了“中国宏观经济决策支持系统”，是我国第一个用于国家级经济决策的计算机系统。
胡老师曾长期企业风险管理咨询工作，对企业战略风险管理、财务风险管理、投资风险管理、运营风险管理、市场风险、内部控制等有较为丰富的理论基础和实践的经验。
目前胡乐群博士作为中国软件公司首席风险咨询顾问，负责公司金融行业风险管理咨询方面的规划、模型等工作，承担银监会和商业银行风险管理重大项目的咨询顾问和业务支持工作。
主讲课程：《风险评估》《风险信息管理》《企业内部控制》《企业操作风险管理》
卜范涛：国家注册企业风险管理师（OR亚洲风险与危机管理协会）特聘讲师、注册信用管理师培训师，中国企业联合会特聘全国财务总监培训教授，中国管理研究院风险管理研究所所长，中国创新管理研究院高级研究员，清华大学总裁班、首都经贸大学、中山大学、中国石油大学经管学院等多所高校客座教授，几十家电视台联播节目特聘专家，欧中美联国际教育集团特聘培训（咨询）专家，中国智慧工程研究会理事。
曾在世界500强企业任职15年，熟悉大型企业运营流程和规则。尤其在全面风险管理、企业内部控制、财务风险管理、战略管理等方面，积累了丰富的实战经验，是目前国内最早一批从事企业内控和风险管理研究和实践的专家型咨询师和培训师，成功为近百家大中小型企业提供内训及咨询服务，深受学员好评。
著有《企业战略风险管理实务》、《企业风险内控落地执行操作指南》、《企业信用风险控制》、《企业内控及风险管理体系建设实务》、《民营企业的风险管理》等书籍。
主讲课程：《企业内部控制》
曲保智：美国匹兹堡大学经济学博士，现任斯科沃新兴市场研究院莫斯科管理学院，曾任香港城市大学商学院经济与金融系助理教授，主要教授银行业风险管理、国际银行经营、金融衍生工具以及风险管理等课程。曲博士的主要研究领域是公司财务、公司治理结构、金融衍生工具与风险管理等，并在上述领域取得了丰富的研究成果。曲博士参与了《注册企业风险管理师》(CERM)培训课程体系的研究开发工作，其中担任了“财务风险管理”教程的主编之一。
主讲课程：《企业财务风险管理》
郭东：2007年获中国人民大学经济学博士学位，先后任职于北京市公安局、公安部、国家审计署。长期从事审计工作和经济犯罪侦查工作。多次受邀于中国人民大学、中央财经大学、首都经贸大学、中央企业等讲授审计、财务管理、风险管理与控制等相关课程。
主讲课程：《企业风险管理审计》
CERM山东省认证培训中心
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